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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ICT-coördinatoren in het onderwijs  -  Stand van zaken (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 194 van 27 november 2020 vroeg ik de minister naar 
gegevens over het aantal ICT-coördinatoren in het Vlaamse onderwijs. Graag had ik deze 
gegevens verder aangevuld gezien.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal personeelsleden dat gedurende 
dit schooljaar 2020-2021 (volledig) als ICT-coördinator aangesteld was in het 
leerplichtonderwijs? Graag een overzicht per onderwijsniveau (gewoon lager onderwijs 
én buitengewoon lager onderwijs, gewoon secundair onderwijs én buitengewoon 
secundair onderwijs, deeltijds kunstonderwijs). Indien mogelijk ook een opdeling per 
onderwijsnet, per geslacht en per provincie.

2. Hoeveel voltijdsequivalenten (vte’s) waren er gedurende deze periode als ICT-
coördinator aan de slag in het leerplichtonderwijs? Graag een overzicht per 
onderwijsniveau.

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal personeelsleden dat gedurende 
dit schooljaar 2020-2021 als ICT-coördinator aangesteld was in het 
volwassenenonderwijs? Indien mogelijk een opdeling per onderwijsinstelling en per 
geslacht.

4. Over welke diploma’s beschikken de ICT-coördinatoren in het leerplichtonderwijs? 
Graag een overzicht van de vijf meest voorkomende diploma’s per onderwijsniveau.

5. Wat is het gemiddeld aantal uren dat een ICT-coördinator ingezet wordt? Graag een 
overzicht per onderwijsniveau.

6. Per hoeveel leerlingen is er gemiddeld één ICT-coördinator aangesteld in het Vlaamse 
onderwijs? Graag een overzicht per onderwijsniveau en indien mogelijk per 
onderwijsnet.

7. Hoe vaak worden ICT-coördinatoren op verschillende scholen binnen eenzelfde 
schoolgemeenschap ingezet? Kan de minister een overzicht geven per onderwijsniveau 
en indien mogelijk per onderwijsnet?

8. Zijn er scholen die zonder een ICT-coördinator werken? Zo ja, heeft de minister zicht 
op het aantal scholen dat zonder ICT-coördinator werkt en wat het percentage daarvan 
is ten opzichte van het totaalaantal scholen? Is dat percentage in het afgelopen 
schooljaar gedaald?
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Zoals ik al in SV nr. 194 (27/11/2020) meedeelde, verstrek ik geen data over een 
schooljaar dat nog niet afgerond is. Mijn onderwijsadministratie ontvangt nog steeds 
zendingen over personeelszaken. 


